

31省份前三季度GDP广东居首

各地之和超全国约1.9万亿

本报综合消息 国家统计局近日正式公布了31个省份2015年前三季度GDP。数据显示，广东前三季度GDP总量逾5.2万亿元，为全国最高。31个省份前三季度GDP总量之和超出全国约1.9万亿元。

梳理31个省份GDP数据，广东省前三季度GDP总量为52522.38亿元，位居全国第一；江苏排名第二，为51202.37亿元，是全

国仅有的两个前三季度GDP超过5万亿元省份。

山东排名第三，其前三季度GDP总量达45712.59亿元，跨过了4万亿元门槛。

浙江、河南、四川、河北、湖北、辽宁、湖南分列全国前4~10名，这7个省份前三季度GDP总量均超过2万亿元。

国家统计局数据显示，前三季度国内生

产总值487774亿元，而31个省份前三季度GDP总和为507256.2亿元，超出全国总量多达19482.2亿元。

记者梳理发现，今年一季度各省GDP总和超出全国约1.4万亿元，上半年各省GDP总和超出全国逾2.7万亿元。

针对各省份GDP数据之和与全国总量“打架”的情况，按照国家统计局部署，

2015年将加快推进地区GDP统一核算改革。在今年前三季度国民经济新闻发布会上，国家统计局新闻发言人盛来运表示，今后会按照GDP统一核算的改革要求，尤其是按照公开透明总体要求，进一步加大统计方法制度改革，不断地夯实GDP核算的基础。

(李金磊)

商务部：3年遏制互联网侵权假冒行为

本报综合消息 在11月18日召开的新闻发布会上，商务部新闻发言人沈丹阳介绍，商务部起草了《互联网领域侵权假冒行为治理的意见》，已经由国务院办公厅印发执行。该意见明确了4个方面14项任务，计划用3年左右时间，有效遏制互联网领域侵权假冒行为。食品、药品、化妆品、医疗器械、电器电子产品、汽车配件、互联网侵权盗版都是整治重点。

“中国已成为全球最大的网上零售市场，电子商务已经成为我国现代流通创新发展最有活力和潜力的领域，但互联网也是假冒伪劣和侵权盗

版的重灾区。”沈丹阳强调，打击侵权盗版不能仅仅依靠政府，企业也有责任。电子商务平台企业必须加强对网络经营者的资格审查，网络服务商要落实通知和删除义务。要针对利用微信、微博售假等新问题研究监管措施，包括发布失信企业“黑名单”，加强舆论和社会监督。在公开案件信息基础上，要着手建立全国侵权假冒“黑名单”数据库，适时向社会公众提供查询服务。

据悉，今年“双十一”电商促销规模再创新高，天猫淘宝交易额超过912亿元，同比增长59.7%；京东当天的订

单量达到3200万单，同比增长130%；苏宁订单量同比增长358%。今年双“十一”呈现出许多可喜的新亮点：一是促销活动走出国门，影响了世界，全球买、全球卖，往来热络；二是农村市场消费潜力充分释放，三成大家电品类订单来自县级以下地区；三是线上线下呈进一步融合态势，330个城市的18万家商店不同程度地尝试了全渠道营销，参与“双十一”促销活动；四是电商平台技术应用创新促进支撑能力增强，支付系统的处理能力达到每秒8.59万笔，物流系统的实时预报精准度和快件妥投率也大幅度提升。

(宁迪)

央行：单位和个人不得拒收新版百元纸币

本报综合消息 近期有媒体报道称个别机构和商家拒收新版百元人民币。11月17日央行对此表示，新版百元纸币是国家的法定货币，任何单位和个人不得拒收。

央行称将依法开展检查

11月12日，新版百元人民币正式面世。与旧版百元人民币相比，新版最明显的变化是票面中部增加了光彩光变阿拉伯数字100，如果垂直票面观察，数字以金色为主。因此新版百元人民币被称为“土豪金”人民币。

近日有部分居民向媒体反映，部分商业场所和商用零售领域的个别验钞机无法识别新币，因此遭到拒收。

对此，央行相关负责人表示，新版100元纸币是国家的法定货币。而根据《中华人民共和国中国人民银行法》和《中华人民共和国人民币管理条例》规定：“以人民币支付中华人民共和国境内一切公共和私人的债务，任何单位

和个人不得拒收”。

央行负责人强调，新版百元纸币着重提高了公众防伪技术水平，采取了多项先进的公众防伪技术，个人和单位只要按照人民银行公布的防伪特征，均可准确识别新版百元纸币。

央行方面提示，个人和单位在使用新版人民币的过程中如遇到问题，可向当地中国人民银行分支机构投诉，人民银行将依法予以处理。人民银行也将加大对新版100元纸币流通的检查力度，并协调有关部门依法开展相关检查，确保新版100元纸币顺利流通，切实维护广大持币人的利益。

其中，人民银行官方客服电话为010-66194114，中国人民银行北京营业管理部电话为010-68559550。

社会验钞机升级仍需时间

对于一些商业场所和商用零售领域的个别验钞机不能有效识别新版人民币的现象，央行方面称，早在新版人

民币发行前，银行业金融机构在用现钞处理设备已全部完成升级并经过严格检验，能够保证有效识别新版人民币。

对于社会商用零售领域点验钞设备的升级与更新，央行称要在新版人民币正式发行后才能启动，全面完成还需要一定的时间。

对此央行方面表示，将同有关部门，督促、协助零售企业尽快完成相关工作。

在金融机具生产行业有多年经验的时先生表示，根据央行政策要求，从今年8月份起，公司生产的机具全部都具备了识别新版钞票的能力，同时公司全部的银行业金融机构客户的金融机具都已更新升级完毕。

时先生表示，对于社会客户，会采取免费升级的措施来完成更新换代。由于现有机具的硬件可以支持对新版人民币的防伪检验措施，只需软件升级即可。

(陈杨)

工行手机银行服务全面升级

中国工商银行日前正式发布了全新的手机银行服务“工银融e行”，致力打造一个全流程综合金融服务平台，为客户提供全方位、多样化的移动金融服务。“工银融e行”手机银行对工行和非工行客户全面开放，原工行手机银行客户及个人网银客户可以直接登录使用全新的手机银行服务，没有工行卡或者没有注册过工行手机银行的客户只要有固定的手机号，也可注册使用。

在服务功能方面，工行全新推出的手机银行突出智能化的理念，为客户提供了安全、贴心和一键式的金融服务体验。一是清晰展现客户账户及投资理财信息，比如客户的借记卡、信用卡、工行卡、他行卡实行一个界面展现，张一目了然。投资理财界面投资金额、收益、期限直观展现，对于适合客户特点的人气理财产品实行排队推荐，客户可以非常方便地选择自己中意的产品。二是全

面优化了客户常用功能。比如全面整合工行账户以及跨行转账汇款流程，客户录入信息后，由系统自动判断账户信息，转账汇款三步即可完成。三是为客户提供全面的移动生活服务支持。比如全新上线的工行e缴费平台，使客户可以非常方便地缴纳水、电、煤、气等日常生活服务费。移动“惠生活”服务，则实时为客户推荐工行各种优惠活动，以及手机充值、机票酒店预订、医疗服务、缴纳交通罚款、无卡取现、网点预约等各种便民服务。此外，工行全新推出的手机银行还提供转账汇款智能管理、无卡他行客户注册、个性化定制、关联交易快速定位、金融信息实时更新、购物一键支付、悬浮窗式在线客服、同步链接融e购网上商城、社区化客户分享机制等多项实用特色功能，方便客户移动化的日常金融服务及投资理财需求。

在使用体验方面，工行全新推出的手机

银行则突出智能化和个性化理念，方便客户自行定制个人的移动金融服务空间。在界面设计方面，页签展示采用最新的UI方式，通过简洁时尚的图形、字体和颜色等多元化展示要素，达到直观、透彻的视觉效果。在个性化定制方面，客户首先可以自行设置“最爱”，包括个性化头像设置、自定义首页功能、最新工行活动推荐等，还可使用查账户明细、转账汇款、投资理财、享受信用卡、e缴费等众多服务。其次，新版手机银行提供“智服务”功能，利用大数据挖掘技术分析客户个性化行为和生活轨迹，通过“金融日历”精准营销推荐专享理财产品，同步预测客户未来金融服务需求，为客户提供专属金融服务管家服务。此外，新版手机银行还支持个性化信息汇总服务，客户可以通过“我的”功能，汇总查询名下资产负债信息、自定义各项服务与安全设

置，以及使用7×24小时在线客服、精彩工行应用下载、使用意见反馈服务等。

据介绍，“工银融e行”品牌涵盖工行手机银行和个人网银服务，新版手机银行推出以后，工行将尽快推出新版开放式个人网银，分别为客户提供移动端和PC端金融服务。同时，原“工银融e行”直销银行已更名为“工银直销银行”，将主要为客户提供存款、基金、保险、理财、贵金属等多种投资理财直销服务及个性化直销银行服务。

(周工行)

